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ごあいさつ  東京都行政書士会足立支部　支部長　  佐 田 祐 介

　東京都行政書士会足立支部会員の先生方におかれましては、益々ご清祥の

こととお慶び申し上げます。また、日頃より足立支部会務につきまして、多

大なるご理解とご協力を賜りまして、誠にありがとうございます。

　さて、令和７年４月１９日の足立支部定時総会におきまして、支部長とし

て３期目の任を拝命いたしました。これまでの２期におきましては、当初か

らコロナ禍の影響で中止を余儀なくされた支部事業が多々ありましたが、昨

年からはコロナ禍以前の状況に戻りました。支部役員もそれぞれに年度、一

通りの経験を積むことも出来ました。３期目の本年度につきましては、支部

運営や活動の基盤を確固たるものに出来るよう、慎重さも忘れずに一層の努力を重ねて参ります。

　足立支部では、支部研修会、業務研究会(支部自主勉強会)、新年賀詞交歓会など、これまで支部

活動に未参加の方々にもご参加されやすいものが色々とございますので、是非ご参加いただければ

と存じます。微力ではございますが、引き続き支部の発展のために尽力して参りますので、これま

で以上のご支援、ご指導ご鞭撻のほど、よろしくお願い申し上げます。

令和７年１月２２日 東京都行政書士会足立支部 新年賀詞交歓会 （銀座アスター 千住賓館）
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東京都行政書士会足立支部定時総会 報告　 総務部 前副支部長 有賀裕範  
                   
　去る令和７年４月１９日（土）午後３時より、あだち産業センター交流室にて、標記定時総会

が開催されました。（※以下、敬称略）

議　長：宮城友也

副議長：石川みゆき

出席会員数：１６７名(欠席通知含)

第１号議案「令和６年度事業報告

および決算報告」承認の件

原案どおり賛成多数で可決されました。

第２号議案「令和７年度事業計画

および予算案」承認の件

原案どおり賛成多数で可決されました。

第３号議案　「支部役員選任」の件

以下のとおり選任されました。

　　　支部長：佐田祐介

　　　監事：霜越宣幸　外尾謙二

　　　副支部長：諏訪智　佐藤希枝　鴇田雅人　吉野禎人　小川弘美

　　　理事：坂田幸典　渡辺暁子　福本浩己　齋藤大洋　鈴木勝成　定久美貴　若林しずか

　　　　　　鳥海留美子　高橋登志夫　西村祐太郎　小峯隆宏

なお、被選任者は即時に役員就任を承諾しました。

第４号議案　「代議員選任」の件

以下のとおり２５名が選任されました。

　　　小林裕一　外尾謙二　菊地三桜　佐田祐介　原隆人　坂田幸典　星野俊雄　有賀裕範

　　　石川みゆき　佐藤希枝　渡辺暁子　阿久津美保　鴇田雅人　石田成陽　福本浩己

　　　齋藤大洋　鈴木勝成　吉野禎人　小川弘美　若林しずか　鳥海留美子　京田智美

　　　丸山順一　浅川雪子　岡野由佳梨

なお、被選任者は、令和７年度 東京都行政書士会定時総会に出席することを承認しました。

第５号議案　「報告その他」

　特段の上程、付議はありませんでした。

　以上のとおり、全ての議事を終了し、定時総会は午後４時２３分閉会となりました。

2

　令和７年１月２２日（水）午後６時より、北千住「銀座アスター千住賓館」にて、東京都行政

書士会足立支部新年賀詞交歓会が開催されました。（写真は第１頁に掲載）

　前年を大きく上回る多数の来賓、支部会員にご出席を賜り、恒例のビンゴ大会も大いに盛り上

がりました。次回も多くの方々のご出席をお待ちしております。

東京都行政書士会足立支部新年賀詞交歓会 報告　総務部 前副支部長 有賀裕範  
                   

 

議事録作成人：有賀裕範

議事録署名人：呉尚憲、山崎南恵
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渉外部からの活動報告　   　　　　　　 渉外部　副支部長　佐藤 希枝

◆６月２日・１２日　足立区役所 区民の声相談課・災害対策課・地域調整課・医療介護連携課　

権利擁護推進係・戸籍住民課へご挨拶をし、名刺交換や意見交換を行いました。

◆６月５日　社会保険労務士会　足立・荒川支部と合同勉強会を行いました。

◆６月９日　本年度の「足立区よろず相談会」実施に向けて会議を行いました。１１月８日の開

催に向けて、各士業と連携をとりながら準備を進めてまいります。

◆６月２５日　区内４警察署（西新井→千住→竹の塚→綾瀬署）

へ訪問し、各署長・担当課長の方々へご挨拶をし、名刺交換、

行政書士業務等のご案内や意見交換を行いました。

レクリエーション行事 「ボウリング交流会」　  厚生部 レク担当 渡辺 暁子
　
　毎年好評の会員間のコミュニケーション行事「ボウリング交流会」を今年は９月２７日（土）

１７時～ 開催します！場所は「北千住マルアイボウリング」です。先輩・後輩関係なく、日頃の

仕事の疲れを吹き飛ばすべく、大いに盛り上がりましょう！お子様も一緒に参加できます♪

　他の先生方との、気軽な情報交換の時間にもなります。業務の幅が広がるかもしれません。初

参加の先生も、新人の先生も、遠慮無く、ぜひお申込みください！

　本年度も社会貢献及び行政書士制度の広報活動のため、以下の相談業務を行っております。

◆一般相談（行政書士２名）　　　　　　足立区役所北館３階にて開庁日の９時から１６時３０分

◆経営者向け相談（行政書士２名）　　　足立産業センターにて毎月第二水曜日１８時から２０時

◆外国人夜間相談会（行政書士２名）　　梅田エルソフィアにて開催

◆街頭無料相談会（行政書士７～８名）　あだち区民祭りA-Festa会場（千住河川敷）

◆八士業合同相談会（行政書士４～５名）綾瀬プルミエにて開催

相談事業部からのお知らせ  　　　　     　　　 相談事業部  副支部長  諏訪 智

　年齢も行政書士登録年数も、専門分野・得

意分野も、ボウリングの上手い下手も関係な

く、楽しみましょう！

　汗をかいた後には北千住駅近辺で、楽しい

懇親会も予定しております。奮ってご参加く

ださい。※詳細は足立支部会員メーリングリ

ストでご案内予定です。

◆７月下旬　区議会の各会派への予算要望を予定しております。

◆９月６日　佐野地域学習センターにて区民生活セミナーの開催

を予定しております。 

◆９月下旬　支部防災訓練の実施予定しております。会員の皆様

におかれましては、積極的な参加をお願い申し上げます。

◆１１月８日 「足立区よろず相談会」(八士業合同相談会)への

参加を予定しております。 令7.6.25 西新井警察署にて
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新任役員紹介                                                    支部長  佐 田 祐 介

　この度、副支部長に就任した小川弘美(おがわ ひろみ)です。過去

２年間は業務部理事として様々な業務を経験、特に業務研究会や千

住公証役場における公正証書遺言証人取次を担当させて頂いたこと

により、足立支部会員の多くの先生方とお会いする機会に恵まれま

したことに大変感謝しております。

　今後も業務部副支部長として微力ではございますが足立支部会員

の皆さまのお役に立てるよう尽力してまいります。

　ちなみに歩くことが大好きで、区内の移動は出来る限り徒歩（決

して走らないのがミソ！）あるいは自転車を利用しております。ど

こかで見かけた際にはお気軽にお声かけ頂ければ嬉しく思います。

どうぞよろしくお願いいたします。

　この度、理事に就任致しました若林しずか(わかばやし しずか)と

申します。足立区には２０１１年に結婚を機に移り住み、２０２３

年１月に加賀にて開業しました。

　国際業務を中心に活動していますが、在留資格手続のみならず、

地域の日本語教室のボランティア活動等にも携わり、外国人の適正

かつ安定的な在留支援を志しております。

　趣味といえば、飲むこと食べること、最近下手なギターを始めた

ことです。今後は食や音楽などを通じた国際交流の機会ももてれば

などと夢は広がるばかりです。

　業務も支部活動も、諸先生方のご指導を賜りながら、少しでも皆

様のお役に立てるよう邁進する所存ですので、何卒よろしくお願い

申し上げます。

  

　この度、足立支部の理事に就任いたしました鳥海留美子(とりうみ

るみこ)と申します。

　去年度は協力員として、足立支部役員会に参加させていただいて

おりました。

　支部長、副支部長をはじめとして、理事の先生方が、足立支部と

足立支部の会員の先生方、行政書士というお仕事を盛り上げていこ

うという熱意のある理事会に参加して、感謝の気持ちでいっぱいで

した。

　本年度から正式に理事として先輩先生方の中に飛び込んで、足立

支部会員の皆様のお力になるよう精進いたします。どうぞよろしく

お願い申し上げます。

令和７年度より新たに役員（副支部長・理事）に就任された６名をご紹介いたします。
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　この度、足立支部の理事に就任いたしました高橋登志夫(たかは

し しお)と申します。令和６年に行政書士登録しました。足立区竹

の塚で開業しております。

　警視庁ＯＢ、奉職５１年間(嘱託１０年間含)で、生活安全課、風

営等許認可関係、多種多様な仕事をして参りました。特に警察学校

教官としての経験が約１９年と非常に長かったです。

(木村拓哉主演のドラマ「教場」の警視庁版！私はキムタク役…笑)

裏話や実際のお話が出来たらと思っております。

　微力ではございますが、会員皆様のお役に立てますよう尽力いた

しますので、どうぞよろしくお願い申し上げます。

　このたび令和７年度より、足立支部の理事に就任しました小峯隆

宏(こみね たかひろ)と申します。

　開業前は製薬会社にて医薬情報担当者（ＭＲ）として１３年間勤

務しておりました。そうした経験を活かし、現在は医療分野や交通

事故業務を行っております。

　昨年開業したての新米ではございますが、支部運営に携わる機会

を頂戴しましたことに、深く感謝申し上げます。

　支部活動に誠心誠意取り組んで参りますので、諸先輩方のご指導

ご鞭撻のほど、何卒よろしくお願い申し上げます。

　この度、足立支部の理事に就任いたしました西村祐太郎(にしむ

ら ゆうたろう)です。

　これまで約２０年間企業の経理部門中心で働いてきました。令和

６年行政書士登録し、竹ノ塚で開業しました。

　行政書士としては、まだ駆け出しではございますが、契約書作成

業務等を中心に行っております。今後は、これまでの経験を更に業

務に活かせるよう「数字がわかる行政書士」として日々精進すると

同時に、著作権法の知識を更に深め中小企業の知的財産経営にも携

わりたいと考えております。

　足立支部のため微力ではございますが、会員の皆さまのお役に立

てるよう精進してまいります。若輩者ではございますが、どうぞよ

ろしくお願い申し上げます。

　プライベートではサッカーとＦ１が好きなので、お好きな方がい

らっしゃいましたら是非お話ししましょう！



　令和７年２月２８日（金）１８：００～２０：００、令和６年度第３回足立支部研修会を、足

立区勤労福祉会館第2洋室にて開催いたしました。 テーマは「入管業務・理由書作成の実務(実践

編)」で、講師には渋谷支部所属の行政書士・野村康春先生をお迎えしご講義いただきました。

６９名(うち他支部会員４４名)と多くの先生方にご参加いただきました。野村先生による研修は

非常に人気が高く「シリーズ化してほしい」とのご要望も多数いただいており、昨年度に引き続

き今年度も開催することができました。

足立支部研修会 開催報告・次回予告      業務部　研修担当　福本 浩己

　研修後のアンケートでは、満足度９８％超という大変高い評価をいただきました。なお、残り

の２％は「もっと時間がほしかった！」という声でした。業務部としても大変好評な研修ですの

で、再度開催したいと考えておりますが、あまり期待はせずにお待ちいただけますと幸いです。

　研修会終了後は、懇親会を「宴会個室居酒屋 ごはん処 縁 -yukari- 綾瀬店」にて開催し、３

６名の先生方にご参加いただきました。 和やかな雰囲気の中、食事を楽しみながら情報交換を行

い、親睦を深める良い機会となりました。

　多くの先生方にご参加いただきましたこと、改めて厚く御礼申し上げます。 今回ご参加が叶わ

なかった先生も次回の足立支部研修会にはぜひご参加いただければ幸いです。

　※次回は令和７年秋頃の開催を予定しております。詳細は今夏頃に、足立支部ＨＰ、会員ＭＬ

および東京会会報「行政書士とうきょう」等にてご案内する予定です。
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業務研究会(自主勉強会)開催報告・次回予告 業務部 業務研究会担当 小川 弘美

◎第82回業務研究会

令和６年１２月９日、１８：３０～、あだち産業センター（参加人数：１８名）

テーマ：「ＢＣＰ(事業継続計画)の初級」

講師：原隆人先生(メイン)、齋藤大洋先生(サブ)

　業務研究会のテーマとして初めてＢＣＰを取り上げました。足立支部を連想させる架空の老舗

和菓子屋のＢＣＰについて講師主導のもと、出席の先生方も一緒になって考えるなど、とても白

熱した業務研究会となりました。

◎第83回業務研究会

令和７年２月２１日、１８：００～、あだち産業センター（参加人数：２０名）

テーマ１：「行政書士会ってなんだろう」　講師：小林裕一先生

テーマ２：「外為法の事前届出・事後報告と外国向け文書の認証業務」　講師：小川弘美先生

　前半は行政書士法の観点から「行政書士会の活動について考える」をテーマにお話し頂きまし

た。後半はマイナーだけど知っておいて損はない国際業務を取り上げました。外為法に苦戦され

たご経験のある先生方も出席されており、意外(!?)にも大いに盛り上がりました。

※ 次回の第８４回業務研究会は、７月２９日 １８：００よりあだち産業センターで開催予定で

す。新入会員向け研修も兼ねており、テーマは「国際渉外業務」(呉尚憲先生)と「ITシステム、

MLの利用について」(佐田祐介先生)と、豪華2本立てです。どうぞ奮ってご参加下さい！
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  広報活動や会員向け情報の提供等を目的としてＨＰを開設しています。「お近くの行政書士」

ページでは、支部会員希望者の事務所情報も掲載しています。http://adachi.tokyo-gyosei.or.jp/ 

「行政書士 足立支部」でネット検索可能です。また、会員間での情報交換を目的としてＭＬも運営

しています。ＨＰ・ＭＬとも新規登録や変更希望の方、また、最近ＭＬが配信されていないと思わ

れる方は、ICT担当 定久 contacts@urwill.site までご連絡ください。※会費未納者はお断り

支部ＨＰ・ＭＬ　   ICT担当  定久美貴 / 佐田祐介
                                                                
 

会計からのお知らせ    　　　　　　　　 　会計部　佐藤 希枝

　　  ◆支部会費納入のお願い 　　 ◆未納会費 納入について

＜お願い＞ 支部会費の振込手数料は支部が負担しています。経費削減のため

郵便局の窓口ではなくＡＴＭで ご送金頂きますようお願いいたします。

足立区の名所を紹介する「あだちだより」     支部コラムニスト（副支部長）諏訪 智

  　今回は“綾瀬川の堤防に作られた遊歩道”

　この遊歩道は、綾瀬川の六町側の堤防に作られて

おり、前回六町駅を紹介した際に触れた「六町加平

橋」の下をくぐる形で整備されています。

　堤防の上部に自転車や歩行者が通行できる遊歩道

が作られ、下部には歩行者専用のテラスが設けられ

ています。テラスからは綾瀬川が間近に迫り、以前

よりかなり綺麗になった姿を見ることができます。

　テラス部分は六町加平橋の下を通って繋がってお

り、また自転車も来ないので、ウォーキングやジョ

ギングにも使えそうです。また、法面(傾斜面)には

草木が植えられており、休憩用の椅子なども設置さ

れています。

　ところで、取材中に四つ葉のクローバーと五つ葉

のクローバーを見つけました。まだまだ見つけられ

そうな雰囲気がありましたので「このところツイて

ないなぁ〜」という方は一度探しに行ってみてはい

かがですか。

　宝くじの発売日はいつかなぁ… ふふふ(^^)

  令和７年度足立支部会費（年額 6,000円）を

同封の郵便振替用紙にて、本年７月末日までに

お振込くださいますようお願い申し上げます。

※振込先 郵便局００１９０－９－７１４４９９

         東京都行政書士会足立支部

　令和６年度以前の支部会費を未納の方には、

該当年度の郵便振替用紙を同封しております。

到着後２週間以内に必ずお振込み願います。

※未納者は支部・東京会の事業参加を制限さ

れます。

会員の動向　総務部 前副支部長 有賀裕範
　

増加：１８名（新規１４名、転入４名）

減少：　７名（廃業　５名、転出２名）会員数：２４５名（令和７年４月１日現在）
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